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Εορτή Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην 
Μητρόπολη Τρίκκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Με λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια, εορτάσθηκε στην Ιερά 
Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης η κορυφαία εορτή 
του Θεομητορικού κύκλου, το επονομαζόμενο και «Πάσχα του 
καλοκαιριού», η εορτή της Κοιμήσεως και στους ουρανούς 
μετάστασή της Υπεραγίας Θεοτόκου.

 

Την παραμονή της εορτής Τετάρτη 14 Αυγούστου 2024 τελέσθηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής Χοροστατούντος του 
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Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου, ο 
οποίος και ομίλησε εκτενώς στο πανσεβάσμιο πρόσωπο της Παναγίας καθώς και 
στο νόημα και τη σημασία της μεγάλης αυτής εορτής της Ορθοδοξίας μας στον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ελάτης.

Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε η μεγαλοπρεπής περιφορά του Επιταφίου της 
Παναγίας καθώς και της Εικόνος της Παναγίας ενώ στον αύλειο χώρο του Ναού 
τελέσθηκε η Αρτοκλασία.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής Πέμπτη 15 Αυγούστου 2024 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος τέλεσε την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μεσοχώρας.

Στην κεντρική πλατεία του χωριού τελέσθηκε η ακολουθία της Αρτοκλασίας και ο 
Σεπτός μας Ποιμενάρχης αναφέρθηκε με λόγους επίκαιρους στην σημερινή εορτή 
και παρότρυνε τους νέους και τα παιδιά να είναι κοντά στην Παναγία και στην 
Εκκλησία, γιατί μόνο μέσα από αυτό τον δρόμο, θα μπορούν να έχουν ελπίδα και 
προοπτική.

Με κατάνυξη και την παρουσία πλήθους πιστών ολοκληρώθηκαν οι εορταστικές 
εκδηλώσεις επί τη εορτή της πανσέπτου Κοιμήσεως και την εις Ουρανούς 
Μεταστάσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Διαλεκτού, στον οποίο φυλάσσεται Αντίγραφο της Ιεράς και Θαυματουργού 
Εικόνος της Ιεροσολυμίτισσας.

Το εσπέρας της κυριωνύμου ημέρας της εορτής, Πέμπτη 15 Αυγούστου 2024, 
τελέσθηκε ο Μεθέορτος Πανηγυρικός Εσπερινός και εψάλησαν τα Εγκώμια της 
Θεοτόκου, Χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου 
και Πύλης κ. Χρυσοστόμου.

Πριν το τέλος του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά όλους τους 
παρισταμένους κληρικούς και λαϊκούς που συμμετείχαν στις Ιερές Ακολουθίες 
προς τιμήν της Παναγίας μας, ευχόμενος προς όλους χρόνια πολλά με πλούσια τη 
χάρη, την ευλογία και την κραταιά προστασία της Κυρίας Θεοτόκου.
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